



黄家和(右2)见证公益金主席及永久信托委员丹斯里蔡伟友(左)移交交391万令吉模拟支票,予马来西亚国民型华文中学发展理事会主席郭金棠(右)。左2为马来西亚国民型华文中学发展理事会主席林汉珊校长。

国内 发布于 2024年03月20日 14时19分 · 最后更新 15小时前 · 报导: 蔡民杰 摄影: 曾钲勤

公益金移交391万津贴 黄家和: 助聘华中华文临教

◇ 教育部 ◇ 师资课题 ◇ 华小师资 ◇ 黄家和 ◇ 教师

57
次转发

50

4

(吉隆坡20日讯) 公益金今日移交391万令吉予马来西亚国民型华文中学发展理事会,以作为为期2年的华文中学聘请临时华文教师的津贴,该津贴将由公益金直接发放至个别临教的户头。

教育部副部长黄家和表示,这笔捐助每年将能帮助国民型华文中学,聘请66至67名华中华文临教。

他指出,时任的教育部副部长林慧英于去年已开始于公益金洽谈捐助国民型华文中学临教,而后在他接任教副长一职后继续与公益金洽谈,对公益金给予的捐助表示感激。

他说,推广华文教育需要里应外合,教育部将持续透过内部努力,以及通过外界和华社的配合,齐心协力的把华文教育办好。

“教育部着手制定政策和方向的细节,并与华中发展理事会、华中校长理事会、董总、教总、公益金等团体、共同携手发展华文教育。”

黄家和是在今日出席公益金移交仪式后的记者会上,如是表示。



已捐逾1亿500万予620学校

公益金主席兼永久信托人丹斯里蔡偶然表示，公益金成立以来在2011年7月至2023年12月31日期间，所承诺的捐款数额高达1亿3106万8810令吉。

他指出，公益金低调行事，对包括华小、华中和独中在内的620学校捐款总额达1亿523万4491令吉。

他也希望教育部领导各方，为华泰小师资短缺的问题寻找解决方案。

此外，马来西亚国民型华文中学校长理事会主席林汶珊校长指出，给予临教津贴的方式尚在拟定中，将会进一步与各校商讨津贴的发放方式。

她说，临教申请津贴的资料会先由校方签署，然后再提交至副教长办公室、公益金、及华中校长理事会进行三方审核，而后，津贴将由公益金每月直接发放到临教的户口。

“我们每年都会从全国华中收集2次资料，并在去年底发现，华中今年在开学时会面对约70位华文教师的空缺。”

她说，欠缺华文教师的学校都已由校长填补并提交了资料，而该会将依据这些资料发放津贴。

她也说，校长需鉴定所聘请的临教是否符合资格，并希望应聘临教者持有中文系的毕业证书或学位，以及在马来文和历史科目上取得及格的成绩。

东方ONLINE 报导

◎ 教育部 ◎ 师资课题 ◎ 华小师资 ◎ 黄家和 ◎ 教师